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Fatores e Precos de Opgodes Black - Scholes
Max (St - X, 0) Max (St —X, 0)
Capitalizacdo Continua
L C =SN(d,) - Xe"N(d,)
1+— Ae™
A[ L n
P = Xe "N(~d,)—SN(~d,)
¢ Investimento de $100, juros de 10% ao ano e capitaliza¢do para um ano.
= Capitalizag8o 1 vez por ano: $100x 1,1 = $110 onde:
. I . _ 2
Capitalizagio 2 vezes por ano: $100 x 1,05 x 1,05 = $110,25 |n(£j J{r . ijr
= Capitalizagdo 4 vezes por ano: $100 x 1,025% = $110,38 d, = X 2
2
= Capitalizagdo semanal: $100 x 1,001923%2 = $110,51 o7
= Capitalizagdo didria (continua): $100 e%19<1 = $110,52 d, =d. —\Jo’T
- - 2 1
—
Black - Scholes Black - Scholes
BLACK-SCHOLES COM DIVIDENDOS Max (t=X, )

%+ O prego de uma agdo, seis meses antes do vencimento de uma opgéo,
esta em $42; o prego de exercicio da opgdo é de $40, a taxa livre de risco, de
10% ao ano e a volatilidade (o), de 20% ao ano. Calcule o valor da opgdo de
compra e de venda.

=S:$42, X:$40, r:0,1, Vol:0,2, T:0,5

= D1:0,7693

= D2:0,6278

=C:$4,76

=P:50,83

S,=S-De™"
C=S,N(d,)- Xe "N(d,)

P = Xe "N(~d,)~S,N(-d,)

onde:
d - In(S,/ X)+(r+o°12)T

1
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Black - Scholes

Tabela da Distribuiglio Normal Padriio — P(Z <= z)
z -0.08 -0.07 -0,

6 -0.04 0.03 0.02 -0.01 0.00

3.40 | 00002 00003 0.0003 00003 00003 00003  0.0003  0.0003
0.0005  0.0005
0.0007
00010
0.0013
0.0019
0.0026
00035
0.0047
0.0062

0.0082
0.0107
00139
00179
o.

0.4325
04721 04761

Black - Scholes

0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
5080 05120 05160 05196 05236 05279 05319 05350
5478 05517 05557 05596 05636 0.5675 05714 05753
5871 05910 05948 05987 06026 06064 06103 06141
6255 06203 06331 06368 06406 06443 06480 06517

320 | 09993 09993 09994 09994 09994 09994 09994 09995  0.9995
330 | 09995 09995 00995 09996 09996 09996 09996 09996 00996
3.40 | 09997 00997 09997 090997 09997 09997 09997 09997 09997 _ 0.9998

Black - Scholes

¢ O prego de uma agdo, seis meses antes do vencimento de uma opgao, esta
em $42; o prego de exercicio da opgdo é de $40, a taxa livre de risco, de 10%
ao ano e a volatilidade, de 20% ao ano. Calcule o valor da opgdo de compra e
de venda.

=S:$42, X:$40, r:0,1,06:02, T:05

= Dividendos de $1 pagos em 4 meses.

" C:$4,01

= P:$1,08

Black - Scholes

¢+ O prego de uma agdo, seis meses antes do vencimento de uma opgdo, estd
em $42; o preco de exercicio da opgdo é de $40, a taxa livre de risco, de 10%
a0 ano e a volatilidade, de 20% ao ano. Calcule o valor da opgdo de compra e
de venda.

=S5:%42, X:$40, r:0,1,6:0,2, T:0,5

= Dividendos de $0,50 (2m) e $0,80 (4m).

" C:$3,79

"p:$1,17

Black - Scholes

“» Uma opgdo de uma agdo sem dividendos, cujo preco é de $30, tem preco de
exercicio de $29, taxa de juro livre de risco de 5% ao ano, volatilidade (c ) de
25% ao ano e tempo de vencimento de quatro meses.

a) Qual é o prego da opgdo se for de compra européia?

b) Qual é o prego da opgdo se for de compra americana?

c) Qual é o prego da opgdo se for de venda européia?
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Black - Scholes

¢ Uma opgdo de uma agdo sem dividendos, cujo prego é de $30, tem preco de
exercicio de $29, taxa de juro livre de risco de 5% ao ano, volatilidade (o) de
25% ao ano e tempo de vencimento de quatro meses.

= A agdo do problema anterior deve tornar-se ex-dividendo em um més e
meio.

= O dividendo esperado é de 50 centavos de dolar.

a) Qual é o prego da opgdo se for de compra européia?

b) Qual é o prego da opgdo se for de venda européia?




